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Инсценировка по сказке «Теремок» с использованием кукол Би-Ба-Бо 

Цель: Обучать детей приемам манипулирования куклами Би-Ба-Бо. 

Закреплять правильное произношение всех звуков. 

Задачи: 

- Развивать диалогическую речь детей. 

- Развивать мелкую моторику рук 

- Формировать творческую активность. 

- Расширять знакомство детей с разными видами театров в детском 

саду. 

- Воспитывать культуру поведения в театре. 

Демонстрационный материал: 

Куклы Би-Ба-Бо, деревянный домик. 

Ход занятия: 

Воспитатель: - Ребята сегодня я предлагаю вам очутиться в 

волшебном мире театра, и не просто оказаться в нем, а самим превратиться в 

настоящих актеров. 

Я хочу предложить вам показать театр с помощью кукол Би-Ба-Бо, на 

знакомую вам сказку "Теремок". 

Далее воспитатель напоминает детям, как нужно пользоваться куклами 

Би-Ба-Бо. (надевать их на руку и управлять ими). 

Воспитатель:  

Стоит в поле теремок, 

Он не низок, не высок. 

Вот по полю Мышка бежит, у дверей остановилась и стучит. 

Мышка: Пи, пи, пи, кто в теремочке живет? Тук, тук, тук, кто в 

невысоком живет? 

Воспитатель: Никто Мышке не отвечает, вошла мышка в теремок и 

стала в нем жить. 



 

Воспитатель:  

Стоит в поле теремок, 

Он не низок, не высок. 

Вот по полю Лягушка бежит, у дверей остановилась и стучит. 

Лягушка: Ква, ква, ква, кто- кто в теремочке живет, кто в невысоком 

живет? 

Мышка: Я, Мышка-норушка, а ты кто? 

Лягушка: А я, Лягушка-квакушка, пусти меня в теремок? 

Мышка: Заходи. Вдвоем веселее. 

 



Воспитатель: Запрыгнула лягушка в теремок и стали в нем жить 

вместе. 

Стоит в поле теремок. 

Он не низок, не высок. 

Вот по полю Зайка бежит, у дверей остановился и стучит. 

Заяц: Тук-тук, кто в теремочке живет, кто в невысоком живет? 

Мышка: Я, Мышка-норушка. 

Лягушка: Я, Лягушка-квакушка. А ты кто? 

Заяц: А я Зайка-побегайка. Пустите меня в теремок? 

Мышка и Лягушка: Заходи. Втроем веселее. 

Воспитатель: Вошел зайка в теремок и стали они жить втроем. 

 

Стоит в поле теремок. 

Он не низок, не высок. 

Вот по полю лисичка бежит, у дверей остановилась и стучит. 

Лиса: Терем, теремок, кто в теремочке живет, кто в невысоком живет? 

Мышка: Я, Мышка-норушка. 

Лягушка: Я, Лягушка-квакушка. 

Заяц: А я Зайка-побегайка. А ты кто? 

Лиса: А я Лисичка-сестричка. Пустите меня в теремок. 

Звери: Заходи. Вместе всегда веселее. 



Воспитатель: Вошла Лисичка в теремок, и стали они жить вчетвером. 

 

Стоит в поле теремок, 

Он не низок, не высок. 

Как по полю волк бежит, у дверей остановился и стучит. 

Волк: У-у-у. Терем, теремок, кто в теремочке живет, кто в невысоком 

живет? 

Мышка: Пи-пи-пи, я Мышка-норушка. 

Лягушка: Ква-ква-ква, я Лягушка-квакушка. 

Заяц: Я Зайка-побегайка. 

Лиса: Я Лисичка-сестричка. А ты кто? 

Волк: А я Волк зубами-щелк. Пустите меня к себе. 

Звери: Заходи. 

 



Воспитатель: Вошел волк в теремок, и стали они жить впятером. 

Звери жили в теремке дружно, весело, не обижали друг друга. И вот однажды 

идет мимо теремка Медведь косолапый. Остановился возле теремка и 

говорит: 

Медведь: Э-э-э. Терем, теремок, кто в теремочке живет, кто в 

невысоком живет? 

Мышка: Я, Мышка-норушка. 

Лягушка: Я, Лягушка-квакушка. 

Заяц: Я Зайка-побегайка. 

Лиса: Я Лисичка-сестричка. 

Волк: А я Волчок – серый бочок. А ты кто? 

Медведь: А я Медведь косолапый. Пустите меня в теремок. 

Звери: Куда же мы тебя пустим? У нас места нет. 

Медведь: Тогда я на крыше жить буду. 

Воспитатель: Полез Медведь на крышу. Залез и развалил теремок. Еле 

успели выскочить оттуда: Мышка-норушка, Лягушка-квакушка, Зайка-

побегайка, Лисичка-сестричка, Волчок-серый бочок, все живы и невредимы. 

Делать нечего. Принялись они новый теремок строить. Лучше прежнего 

построили! (Все хлопают). 

Воспитатель: Понравилось вам сказка? Давайте похлопаем нашим 

актерам! Вы сегодня молодцы! 

 

 


